
нейронів бічного передзоровогоядра гіпоталамуса зрілих і старих 
щурів в умовах різної тривалості фотоперіоду. Розташування бічного 
передзорового ядра гіпоталамуса не є абсолютно симетричним, оби
два ядра без сумніву присутні по одному в кожній півкулі головного 
мозку, але одно з них знаходиться трохи попереду іншого. Ядро на 
зрізах мало кулясту чи овальну форму, а нейрони були однотипними 
як в центрі так і на периферії ядра. При забарвленні гематоксиліном 
і еозином на великих збільшеннях було видно, що нейрони бічного 
передзорового ядра гіпоталамуса мали темно забарвлене ядро оваль
ної або полігональної форми, часто з гострими кутами, а цитоплазма, 
навпаки була світлою, майже прозорою. Дані морфометричної харак
теристики вказують, що в досліджуваних показниках (середній об’єм 
нейроцита, середній об’єм ядер нейроцитів, ядерно-цитоплазматичне 
співвідношення в нейроцитахта середня кількість нейроцитів на стан
дартній площині гістологічного зрізу) чітких розбіжностей у середніх 
тенденціях не виявлено. Це дозволяє стверджувати, що вони істотно 
не реагують на зміни умови освітлення та час доби, коли проводився 
експеримент, що потребує більш глибшого пошуку та вивчення мор
фологічних методів дослідження, що здатні виявити реакцію нейронів 
бічного передзорового ядра гіпоталамуса на зміни режиму освітлен
ня. Водночас, привертає увагу той факт, що у старих щурів у порівнян
ні зі зрілими щурами зменшується кількість нейронів (близько 30%) 
на одиницю площі гістологічного зрізу, знижується об’єм нейронів за 
рахунок зменшення об’єму їх цитоплазми з відповідним зростанням 
ядерно-цитоплазматичного співвідношення (ядерно-цитоплазматич
ного коефіцієнту).
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Вогнепальне проникаюче поранення органів грудної порожнини 
вважається одним з найважчих, має високий рівень летальності в по
рівнянні з тупою травмою, історично рівень смертності від цих ран 
перевищував 50%
20



Мета дослідження проаналізувати підходи до діагностики пост
травматичного пульмониту у пацієнтів з ушкодженням ОГП із залу
ченням легень за допомогою ультразвукового дослідження.

Матеріалом для дослідження були 68 поранених з пораненням 
ОГП і ушкодженням легень в період від і  доби до ЗО днів після по
ранення. Всі поранені мали проникаючі вогнепальні поранення були 
чоловічої статі та мали поранення з однієї половини грудної клітки. 
Середній вік складав 29±зд роки. Проаналізовані дані ультразвуково
го дослідження легень після вогнепального поранення в терміни від 
і  до ЗО діб. УЗД проводилося за допомогою апарату ультразвукового 
скануючого «Уоіизоп Е6» (Німеччина) експертного класу з датчика
ми: лінійний $Р (6-12 МГц); конвексний 4 С-0 (2-5 МГц).

На першу, третю та п’яту добу після вогнепального поранення 
перевалюють УЗД прояви інтерстиційного синдрому, плеврального 
випоту, пневмотораксу, альвеолярно-інтерстиційного синдрому; на 
сьому добу -  інтерстиційного синдрому, плеврального випоту, кон
солідації; на чотирнадцяту добу -  інтерстиційного синдрому, емфізе
матозні зміни, консолідації, плеврального випоту; на двадцять першу 
добу -  емфізематозні зміни, консолідації, інтерстиційного синдрому; 
на двадцять восьму добу -  норма, емфізематозні зміни, консолідації.

Проведення ультразвукового дослідження органів грудної кліти
ни дозволяє достовірно та неінвазивно визначити обсяг ураження 
легеневої тканини та є безпечним методом діагностичного контр
олю лікування. Застосування ультразвукового дослідження органів 
грудної клітини при травмі можливо рекомендувати як стандартне та 
обов’язкове при первинної діагностиці та контролі лікування.
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Мета. Аналітичне дослідження можливості застосування препара
тів рослинного походження у якості засобів етіотропної та патогене
тичної корекції гострої респіраторної хвороби СОУШ-19, спричиненої 
коронавірусом 5Ак5-СОУ-2 Матеріали і методи: матеріалами стали 
інформаційні ресурси мережі Іпіегпеї (РиЬтесі, е-МЬгагу), метод до
слідження -  описово-аналітичний.

Результати та обговорення. У статті наведено відомості про етіо
логію, епідеміологію та патогенез коронавірусної інфекції за даними
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